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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

na DA sEssÃo DE nEcEanv|ENro. cnEoENc|AMENTo, ABERTURA nos ENvE|.oi›Es oE
Pnovosra DE nuaços E DE nAEiurAçÃo E 1uLcAMENTo nas vnorosras DE i›nEços E
HAEiurAçÃo na ucmiçÃo NA MooAuoAoE DE PREGÃO i=nEsENcm|. NH Pr-oos/2019 -
oivcnsâs.
Q§IEI_Q: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVÉS DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS DIVERSOS, OUTROS MATERIAIS PERMANENTES E DE
CONSUMO, DESTINADOS A ATENDER AS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS)
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E
QUANTIDADE CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA, DO EDITAL.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, às 09:00 horas. reuniu-se em
sessão pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da
Portaria ng 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO D0
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO E PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes nfi 01 - Propostas de Preços e n9
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido. 0 Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame da seguinte empresa: CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o ng 05.352.069/0001-06. Após
recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação. a
Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital.
Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pela
licitante. Verificado que a licitante apresentou a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA a seguinte empresa e seu
respectivo representante, em conformidade com o Relatório de Credenciamento: CORREIA E CUNHA
COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr. Lauro Mar da Cunha, portador do
RG ng 20084382915 / SSP-CE e do CPF ng 213.133.853-87. Após a divulgação do resultado do
credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra ao representante presente onde o mesmo declinou
de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o Envelope "O1" ‹ Proposta de Preço; da
licitante participante do Certame. onde a proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de
Pregão e pelo representante da mesma. Após análise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou
CLASSIFICADA a proposta da licitante CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI ~ ME, por
atender satisfatoriamente às exigências do Edital. Após declarado o resultado do julgamento da
proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição do representante onde o mesmo
declinou de usá-la. Deu-se o lnlclo â etapa de lances e/ou negociação às 09:50 horas, cujo resultado
será descrito abaixo:

LOTE I - COMPUTADORES (DESKTOP) NOTEBOOK E PERIFÉRICOS PERMANENTES

EMPRESAS PARTICIPANTES | Pnoeosra micmt I NEnocui‹;Ão l i›nEço mou.
CORREIA E CUNHA COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME | 859.913,00 I 859.500,00 l 859.500,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA 0 LOTE I: CORREIA E CUNIIA COMERCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME. CDM O VALOR GLOBAL DE: R$ 859.500,00 (OITOCENTOS E CINQUENTA E
NOVE MIL E QUINHENT S REAIS).
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-003/2019 -
DIVERSAS.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante fie em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio. efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas ao representante
presente e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, foi constatado que a mesma gengen satisfatoriamente às
exigências do Edital, sendo declarada I-IABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL
DE: RS 859.500,00 (OITOCENTOS E CINQUENTA E NOVE MIL E QUINHENTOS REAIS) _ Na sequência.
foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II - PERIFÉRICOS CONSUMO PARA COMPUTADORES (DESKTOP) /NOTEBOOK

I EMPRESAS PARTICIPANTES | PnorosTAINIcIAL | NEGOCIAÇÃO | I=Iu~:ÇoI=|NAI.
l conREIA E CUNHA c0MÉRcIo E SERVIÇO EIRELI - ME | I4E.aó3.so l I4e.1oo,ooo | I4s.Ioo.oo

LICITANTE OFERTANTE oo MENon I›nEço PARA o LoTE nz CORREIA E cum-IA coMÉI‹cIo E
sERvIço EIRELI - ME, coM o vAI.on GI.oEAL oEz Rs 14a.1o0.oo (cENTo E QUARENTA E oITo MIL E
CEM REAIS),
Na sequência, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) :I licitante CORREIA
E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 148.100,00 (CENTO E
QUARENTA E OITO MIL E CEM REAIS), Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação
do Lote III.

LOTE III - PERIFÉRICOS CONSUMO PARA EQUIPAMENTOS DE REDES
| EMPE.EsAs PARTICIPANTES | PnoPosTA INIcIAI. | NEoocIAçÃT| Pnrço EINAI.
| coRREIA E cuNHA coMÉncIo E sERvIço EIRELI - ME | 41.eIõ,1s l sEM Nsooc. | 41.sIé,1s
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME. COM 0 VALOR GLOBAL DE: RS 47,816,75 (QUARENTA E SETE MIL
OITOCENTOS E DEZESSEIS REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS).

Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE III (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) 3 licitante CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 47.816,75 [QUARENTA E SETE
MIL OITOCENTOS E DEZESSEIS REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS). Na Sequência, foi realizada a
etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV -IMPRESSORAS E AFINS Q

EMPIzEsAs PARTIc|PANrEs | PI'‹oPosrAINIcI/II. l NEaocIAçÃo | PI1EçorINAL
CORREIA E cuNHAçoMÉRcIo E slsnvlço EIRELI - ME | 397.524,00 l 3ev.3oo.on | as1.aoo.oo
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ma

(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N2 PP-003/2019 -
DIVERSAS.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 387.300,00 [TREZENTOS E OITENTA E SETE
MII. E TREZENTOS REAIS).

Na sequência, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE IV (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante CORREIA
E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 387.300,00
(TREZENTOS E OITENTA E SETE MIL E TREZENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V - OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO
EMPRESAS PARTICIPANTES | PROPOSTA INICIAL I NEGOCIAÇÃO | PREÇO FINAL

CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME I 203.409,00 | 203.200,00 | 203.200,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 203.200,00 (DUZENTOS E TRES MIL E
DUZENTOS REAIS).

Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE V (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a llcitante CORREIA E CUNHA
COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 203.200,00 (DUZENTOS E TRÊS
MIL E DUZENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VI.

LOTE VI - OUTROS MATERIAIS PERMANENTES

EMPRESAS PARTICIPANTES | PROPOSTA INICIAL | NEGOCIAÇÃO I PREÇO FINAL
CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME I 147.152,00 | 147.000,00 | I4-7.000,00

LICITANTE OFERTANTE oo IvIENoR I=REço PARA 0 I.o'rE vIz coRREIA E cum-IA c0MÉRcIo E
SERVIÇO EIRELI - ME. coM 0 wimx GLQBAI. msz Rs 147.000,00 (CENTO E QuAREN'rA E ss-rs MIL
REAIS).
Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VI (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a Iícitante CORREIA E CUNHA
COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS [CENTO E QUARENTA E SETE
MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII- SUPRIMENTOS IMPRESSORA
EMPRESAS PARTICIPANTES | vnorosm mlcw. | NEcocIAçÃ`IT| I›nEço nuzu.

coRREI.A E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME| 94.ó7o,ou | sEM NEnoc. I 94.610,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 94.670,00 [NOVENTA E QUATRO MIL
SEISCENTOS E SETENTA REAIS).
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(coNT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, cIzEDI:NcIAIvIEN1'o. ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DI: PREÇOS E DE I-IABILITAÇÃD E IULGAMENTO DAS PRoPosTAs DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LIcI'I'AÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N2 PP-003/2019 -
DIVERSAS.
Na sequência, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA. o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VII (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 94.670,00
[NOVENTA E QUATRO MIL SEISCENTOS E SETENTA REAIS).
Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, não houve registro de
qualquer impugnação em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Iulgamento da
Proposta e Habilitação. O representante da licitante renunciou ao direito de recurso previsto no Art.
49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, D Sr. Pregoeiro informou
que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer iurldico por parte da Assessoria juridica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, D objeto deste certame em favor da empresa
Vencedora. e. em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais
havendo a tramr, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada pelos presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente
sessão pública, às 10:40h (horário local).

REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE:

Lau I
coRREIA E cuNI-IA r `. ` › o EIRELI - ME

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

Q~..,IW.«lz Qczâzfil
IORGEAUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

I Pregoeiro cp, i¿WiW\.Y_,,¡,.

.\Eai.-V'ni

#5; EIN I» vo»
ífiffñl/ÃNO LUIS LIMA GIRÃO AULO HENRIQU UNES NOGU RA

7 Equipe de Apoio Equipe dg Apoio
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